



# BRUZOVSKÝ OBČASNÍK

Vydal Obecní úřad Bruzovice dne 28. 11. 2007.

## 1. Autobusové nádraží Frýdek-Místek

Od 9. 12. 2007, dojde ve Frýdku – Místku k **přemístění stávajícího autobusového stanoviště z místecké části města do Frýdku na ulici „Na Pořičí“.**

Původní autobusové stanoviště v Místku bude dočasně využíváno jen z části jako autobusová zastávka s názvem „Frýdek - Místek, Místek, Politických obětí“ s tím, že zde nebude umožněn vjezd ve směru od Frýdku (levé odbočení směrem od Frýdku ze silnice I/48 na staré autobusové stanoviště v Místku bude zrušeno).

### Další změny:

Bude **zrušena zastávka Frýdek - Místek, Frýdek, žel.st.**, změněn název zastávky Frýdek - Místek, Místek, aut.st. na Frýdek - Místek, Místek, Politických obětí, zavedena nová zastávka Frýdek - Místek, Frýdek, autobusové nádraží a Frýdek - Místek, Místek, Poliklinika (na straně „u Krymu“).

Linky jedoucí ze směru od Frýdku budou ukončeny na zastávce Frýdek - Místek, Frýdek, autobusové nádraží, ale vybrané školní spoje mezi 6:00 – 8:00 hod. budou pokračovat na nově zřízenou zastávku Frýdek-Místek, Místek, Poliklinika (na straně „u Krymu“). Jedná se o spoje linek dopravců ČSAD Frýdek-Místek a.s. a ČSAD Havířov a.s. Zpět budou tyto linky vyjíždět z nového autobusového nádraží.

Jedná se například o linky:

860307 Frýdek-Místek – Žermanice – ČSAD Frýdek-Místek a.s. Havířov	
860308 Frýdek-Místek – Šenov – ČSAD Frýdek-Místek a.s. Havířov	
870416 Havířov – Frýdek-Místek	ČSAD Havířov a.s.

Jízdní řády jsou zveřejněny na internetové adrese <http://www.portal.idos.cz/Search.aspx?mi=4&c=4> (pak je potřeba dopsat „Bruzovice“ a k dispozici jsou všechny spoje naší obce).

## 2. Honební společenstvo Bruzovice

**Vážení členové Honebního společenstva Bruzovice,** v návaznosti na soukromé aktivity některých jednotlivců, které byly v poslední době vyvíjeny bez vědomí výboru Honebního společenstva Bruzovice (dále jen HS), si Vás dovolujeme touto oficiální cestou požádat o vyslovení důvěry v činnost stávajícího výboru HS (byl zvolen na funkční období 2003 - 2013). Pokud chcete projednat (například formou svolání valné hromady) či změnit jeho další působnost, můžete tento požadavek písemně zaslat na adresu starosty HS p. Ladislava Petra: Bruzovice č. 180 v termínu do 15.12.2007. V případě, že tak neučiníte, znamená to, že souhlasíte s výkonem funkce stávajícího starosty HS, složením výboru HS a jeho činností, včetně pronájmu honitby dosavadním způsobem, tj. Mysliveckému sdružení Bruzovice (o této skutečnosti prosím informujte i své spoluvlastníky).

**Složení výboru HS: starosta - Ladislav Peter; členové - Zdeňka Helvínová; Václav Bártek; Petr Neděla; Ing. Jaromír Vrba; Václav Hrabec.**

Finanční prostředky HS budou i ve zbývajícím volebním období (tj. do r. 2013) používány na nákup lesních stromků pro členy HS a péči o zvěř. Další nákup

stromků je naplánován na březen 2008. Bližší informace o finančním hospodaření HS (včetně předložení podkladů) můžete získat u p. Zdeňky Helvínové; Bruzovice č. 145. Děkuji a přeji Všem úspěšný a klidný rok 2008.

*Ladislav Peter*

*Starosta Honebního společenstva Bruzovice*

## 3. Myslivci a příroda

Ríká se, že dobrá práce se chválí sama. Přesto si dovolíme Vás informovat o akci, která ve své podstatě u nás v Bruzovicích ještě nebyla. Díky pomoci a pochopení obecních zastupitelů Bruzovic a Pazderné byla na jejich pozemcích se souhlasem Magistrátu města Frýdku-Místku a Ministerstva životního prostředí - Agentura ochrany přírody a krajiny, obnovena hraniční mez o šíři 5m a délce 600m, která byla v minulosti rozorána. Odpracovali jsme 1100 brigádnických hodin a zasadili 1600 keřů a 500 stromků dle předepsané skladby druhů. Bruzovští a Doberští myslivci tak vytvořili krásný kryt pro zvěř uprostřed polí, navíc se zdrojem obživy.

*Ing. Jaromír Vrba*

*Myslivecké sdružení BRUZOVICE*



## 4. Divadelní ochotnický spolek „JIRÁSEK“

Připomínáme vystoupení **8. prosince 2007 v "Hostinci U Vrby" v 18.00 hod.** Divadlo bude tentokrát trochu jinak, program: „Vemte mladé do divadla, aneb, takhle se umění nedělá“ Nakonec bude sehraná hra **"Nejsem tak hloupý."** Vstupné je dobrovolné. Zbýlé místenky jsou ještě v předprodeji za symbolickou desetikorunu na Obecním úřadě a v uvedeném hostinci.

## 5. Třídní schůzky trochu jinak

Dne 14.11.2007 na naší škole proběhly netradiční TS společně s rodiči i dětmi. Paní učitelky připravily aktivity, kterých se zúčastnili nejen žáci školy s rodiči, ale i naši nejmenší z MŠ se svými maminkami. Rodiče si vyzkoušeli zábavné hry, hráli „Živé pexeso“, skládali Puzzle, s dětmi si zopakovali matematiku. Všichni byli odměněni drobnými sladkostmi a na závěr nám paní kuchařky připravily moučník, čaj a kávu. Všichni jsme

strávili velmi příjemné a zábavné odpoledne. Tímto bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům školy i rodičům za účast.

Mgr. Jana Krátká  
Ředitelka ZŠ a MŠ Bruzovice

## 6. Dotace je i pro občany

Nedávno byl spuštěn nový informační web o všech dotacích z fondů EU určený především obcím a jejich občanům, ale i ostatním: <http://www.idotace.eu/> Na tomto webu naleznete aktuální informace o možnostech všech dotací EU v jednoduché a srozumitelné formě. Bude zodpovězen každý dotaz, který pošlete. Např. také občané dostanou až 50.000 Kč při instalaci kotle na biomasu nebo solárních kolektorů.

## 7. Praktický lékař informuje

Praktický lékař v Sedlišťích **nebude ordinovat** ve čtvrtek a pátek **13. – 14. prosince 2007 a v pondělí 31. prosince 2007**. Akutní stavy ošetří zastupující praktický lékař ve Václavovicích MUDr. Dagmar Kusáková, tel. 596 833 103 nebo na LSPP ve Frýdku – Místku od 17.00 do 22.00 hod. MUDr. Kusáková ordinuje v pondělí a čtvrtek v době 13.00 – 17.00 hod. V úterý, středu a pátek v době 7.00 – 12.00 hod.

## 8. SK Bruzovice, aerobik a moře 2008

SK Bruzovice, oddíl aerobiku pořádá již 4. Ročník sportovního týdne u moře. V termínu **21.6. – 28.6.2008** navštívíme **ostrov MURTER** ve střední Dalmácii. Zájemci se mohou přihlásit a bližší informace získat na tel. čísle 606 423 607 u Lenky Vaňkové nejpozději do **20. ledna 2008**.

## 9. Evropou bez hranic

Česká republika zruší kontroly na svých pozemních hranicích v noci z **20. na 21. prosince 2007** a 30. března 2008 na mezinárodních letištích.

To, co se většinou může zdát nepředstavitelné, stane se skutečností. Česká republika se zapojí do tzv. schengenské spolupráce a připojí se ke skupině států, které neprovádějí kontroly na svých společných hranicích. V schengenském prostoru **nejsou na společných státních hranicích vykonávány hraniční kontroly a hranice lze tedy překračovat kdykoli a na jakémkoli místě, třeba v lese**. Absenci hraničních kontrol nahrazuje rozsáhlá spolupráce všech států v mnoha oblastech, které sahají od policejní a justiční spolupráce přes vízové a konzulární záležitosti až po ochranu osobních údajů.

Další informace: <http://www.mvcr.cz/azy/schengen.html> nebo <http://www.euroskop.cz/>.



## 10. Úřední hodiny na „Silvestra“

Poslední den v roce připadl v letošním roce na pondělí. Upozorňujeme občany, že **Magistrát města Frýdek-Místek nebude tento den úřadovat**. Na oplátku budou „pondělní“ úřední hodiny (do 17.00 hod.) na MM Frýdek-Místek v pátek 28.12.2007. Týká se to i výměny některých starých řidičských průkazů. Neotálejte, termín posledního dne jejich platnosti 31.12.2007 se blíží.

**Obecní úřad Bruzovice** bude mít dne **31.12.2007** úřední hodiny v době **od 8.00 do 14.00 hod.** Dne 27. a 28. prosince 2007 nebude provoz úřadu zajištěn.

**Knihovna** bude dne 31. prosince 2007 **uzavřena**.

## 11. Ve zkratce

„**Mini muzeum**“. Jeho založení má ve výhledu Obec Bruzovice. Je tomu tak například v obci Raškovice nebo Skalice. V nevelkém prostoru jsou uspořádány místní pamětihodnosti, staré doklady, razítka, knihy, fotografie, drobné předměty, doklady o místní škole, farnosti, apod.

Máte-li takové předměty k dispozici a jste ochotni je obci darovat nebo na vystavení zapůjčit, kontaktujte se prosím na tel. 603295171 nebo na e-mail: [starosta@bruzovice.cz](mailto:starosta@bruzovice.cz).

**Restaurace po Burkem** má radostnou zprávu pro ty, kteří nemají práci a měli by zájem o občasnou výpomoc jako kuchař, číšník. Vhodné např. pro studenty, ženy na MD. Informace na tel.č. 605 589 910.

## 12. Historie

Níže je stará mapa Bruzovic, zajímavostí je, že se na ni „Bruzovičky“ jmenují „ZADOLY“.



**Popis tvrziště v lokalitě Stará cesta**. Toto sídlo se nachází 900 metrů jvv. od tzv. Horního dvora na Bruzovickém kopci a necelé 2 km jz. od kostela v Bruzovicích. Právě zde, v malém zalesněném údolíčku, kde pramení jeden z přítoků potoka Řičky, bylo možné sídlo nalezeno. Místo se nachází ve svahu na severní straně údolí, které je velmi hluboké a zvrásněné potokem.

Centrální plato lokality má přibližně čtvercový půdorys cca 20 x 20 m se znatelnou hranou návrší převýšenou od okolí o 1,5 m na straně severovýchodní a jihovýchodní. Zbylé dvě strany jádra jsou silně porušeny erozí a spadají prudkými svahy ke zmíněné vodoteči. Uprostřed plošiny stojí krmelec.

Na východ od plošiny jádra vede přístupová plocha, možné formy předhradí, délky cca 100 m a šířky mezi 5 a 15 m. Tato plocha je od jádra oddělená 10 m širokou mělkou prohlubní, možným příkopem. I samotná přístupová plocha je členěna několika mělkými prohlubněmi.

Na severní straně je tato plocha oddělena od o několik metrů převýšené terasy polí mělkým sedlem, na jihu strmými svahy k potoku. Na východě tato úzká plocha navazuje na terasu pole, které celé údolí obklopují. I zde je v terénu mělké místo budící dojem příkopu mezi hranou terasy pole a „předhradím“.

Jan P. Štěpánek, Šlechtická sídla na Frýdecko - Místecku (J. Tichánek a kolektiv, 2006)

Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce